
Fyzikální anagramy II. bez nápovědy – návod k použití  

 
Fyzikální anagram: úkolem soutěžícího je správně přerovnat písmena tak, aby vzniklo slovo 
z oblasti fyziky. Tlačítko Clue zde není aktivní, tyto anagramy nemají nápovědu.  

 
Obr. 1.: Ukázka spuštěné hry 

 
 

Následující obrázky znázorňují hru ve stavu „edit“, tedy tak, jak ji učitel tvoří, aby bylo 
zřejmé, které pojmy jsou v materiálu použity.   
 
1. pracovní strana 
Ukázka z nefyzikálního prostředí. Na prvním anagramu si žáci vyzkouší  jak aktivita funguje.  

 
Obr. 2.: První pracovní strana s náhledem použitých slov 



2. pracovní strana 

 
Obr. 3.: Druhá pracovní strana s náhledem použitých slov 

 
3. pracovní strana 

 
Obr. 4.: Třetí pracovní strana s náhledem použitých slov 

 
 
 
 
 



4. pracovní strana 

 
Obr. 4.: Čtvrtá pracovní strana s náhledem použitých slov 

 
 

 
 


